

莲都区委常委会召开扩大会议

学习传达党的十九届六中全会精神

阅读提示

全区上下要把学习好、宣传好、贯彻好全会精神作为当前首要的政治任务，横向到边、纵向到底，从百年党史中汲取不懈奋斗的力量。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 11月18日上午，莲都区委常委会召开扩大会议，学习传达党的十九届六中全会精神和全省、全市领导干部会议精神。市委常委、区委书记徐光文主持会议并讲话，区委副书记、区长王忠宝传达。

会议指出，党的十九届六中全会是在庆祝中国共产党百年华诞的热烈氛围中、在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上，召开的一次意义重大的会议。全区上下要把学习好、宣传好、贯彻好全会精神作为当前首要的政治任务，横向到边、纵向到底，从百年党史中汲取不懈奋斗的力量。

会议强调，要学在深处，自觉把思想统一到全会精神上来。习近平总书记在全会所作的工作报告和重要讲话，以及全会审议通过的《决议》，高屋建瓴、论述精辟，为我们做好工作提供了强大思想武器和根本遵循。要坚持原原本本学、融会贯通学、全面系统学，与深化党史学习教育有机结合，切实做到三个深刻领悟。深刻领悟历史决议的重大意义，深刻领悟百年奋斗的丰富内涵，深刻领悟赶考之路的使命召唤，一以贯之地坚持和捍卫经验成果，在实践中不断丰富和发展精神内涵，时刻保持赶考姿态，坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进，努力在时代大考中交出一份优异答卷。

会议要求，谋在要处，自觉把行动聚焦到共同富裕上来。莲都作为丽水唯一市辖区、浙江山区26县之一，学习贯彻全会精神，理应在探路共同富裕上扛起更大的使命担当。要共富目标更加坚定。我们要向着勇当共同富裕丽水领头雁和山区县排

头兵的目标开拓前进、积极作为，努力与全省同步迈向现代化和共同富裕。要加快发展更加坚定。当前莲都的发展意识、氛围、共识、态势已然形成，要继续坚持发展莲都、服务市区基本定位、自我加压、跳起来摘桃子工作理念、产业为基、工业为先发展路径，把发展紧紧抓在手上、扛在肩上，争取发展速度能快则快，厚植推动共同富裕的能力和基础。要奋斗自强更加坚定。莲都发展靠的是莲都的干部群众，要突出以物质富裕、城乡富美、生活富足、精神富有、社会富安五个富为主线，自力更生、艰苦奋斗、务实苦干、担当作为，把当前心齐、气顺、劲足、实干的良好态势延续下去，努力在全省建设共同富裕示范区作出更大贡献。

会议强调，要干在实处，自觉把力量投入到当前重点工作上来。学习贯彻全会精神，最根本的是把自己的事情办好，把莲都的事情干好。要精心筹备开好区第十五次党代会，努力将区第十五次党代会开成一次振奋人心、鼓舞干劲、充满活力、凝心聚力的大会。要全力以赴冲刺全年红，抓重点、抓关键，抢时间、抢进度，全力攻坚、不等不靠，努力为全年工作画上圆满句号。要抓实抓好疫情防控和安全稳定工作，确保社会大局和谐稳定。要积极主动谋划明年开局，立足新发展阶段，靠前谋划明年工作的目标、思路和举措。加强项目谋划储备，加大招商引资力度，为明年开门红、为莲都加快发展注入强劲动能。

会议还强调了常态化创建文明城市工作，要求要将创建工作作为当前工作的重中之重，全面对标对表省测国测标准，横向到边纵向到底，又好又快完成整改提升工作。领导干部要率先垂范，靠前指挥，带好头做好榜样，确保各项工作高效落实。

预计带动300多人就业

莲都区瓯碧园来料加工服务中心启用



□ 记者 王秋蕊 通讯员 蓝炜虹

本报讯 11月15日上午，莲都区瓯碧园来料加工服务中心正式启用，这是莲都区目前规模最大的大搬快聚富民安居工程示范性配套项目之一，融合了来料加工产业基地、产业服务、产品展示、技能培训、家事纠纷调解等功能，预计带动300多人就业。

在瓯碧园来料加工服务中心，一场实用性极强的手工技能培训——缩褶绣培训正在进行。培训班负责人细心地向学员们讲解缩褶绣技巧，学员们一边仔细听讲一边实践操作。培训班负责人周丽菲介绍，他们将培训班分为初级班、进阶班，以便帮

助不同阶段的学员学习缩褶绣。

我以前在家照顾小孩子，小孩子上学后就比较空闲，到这里学习缩褶绣，既能掌握一门技术，又能赚到生活费，生活变充实，心情都变得很好。来自瓯碧园小区的学员陈威利说。

瓯碧园来料加工服务中心的启用，获得附近居民的支持和欢迎。瓯碧园小区居民雷伟仙说，老人和一些不方便外出工作的年轻人都可以去做做手工，在家门口就能赚到钱。

接下来，区妇联将常年开设平车、刺绣等技能培训，同时开展来料加工工人招工。针对有需求的群众，经纪人也可以送货上门，真正实现家门口就业，让下山群众真正能住得下来，富得起来。

40多位佳人 为画乡代言

莲都区妇联开展艺术生活品鉴研讨活动



□ 通讯员 蓝炜虹

本报讯 11月16日，莲都区妇联组织开展画乡有佳人，画乡有佳作艺术生活品鉴研讨活动，40多位女职工代表、女企业家、女大学生等共聚一堂，共同研究探讨了画乡艺术生活的发展。

清晨的古堰画乡风景如画，在大樟树下，画乡音乐人欢快地演奏音乐，佳人们声情并茂地进行集体诗歌朗诵，大家还来到画乡供销社，亲身体会画乡的文创和手作产品，上了一堂精彩的油画鉴赏分享课。亲身感受画乡的美好艺术生活，大家纷纷为古堰画乡文化旅游发展出谋划策。

这次研学活动，我感受到文化艺术融入生活的美好。女企业家代表郑洁说。在这个美丽的地方，跟一群知性的、有能量的女性一起活动，我感受到了幸福的味道。括苍中学音乐老师戴赞苗表示。

莲都区属国有企业聘任金融专家团队 破解投融资难题助力发展

□ 通讯员 丁苗苗

本报讯 11月16日，莲都区举办国有企业金融顾问聘任仪式暨投融资业务培训会。10位来自各大银行的金融专家被聘任为区属国有企业金融顾问，他们将利用自身的专业知识助推莲都区国有企业升级发展。

金融顾问胡振炜表示，他在银行对公信贷业务岗位上已经工作了十五年，希望能通过自己的工作经验，帮助莲都区国有企业更好地制定符合企业特点的金融服务方案。

据了解，近年来，莲都区属国有企业业务不断拓展，融资需求也逐步增加，但是存在金融专业知识不足、缺乏金融专业人才等难题。为此，区金融发展中心联合国资办为区属国有企业及其子公司配备了由10名金融顾问组成的团队。

莲都区属国有企业负责人纷纷表示，聘任金融顾问不仅为国有企业搭建一个相互交流的平台，更好地做好融资工作和有效地控制融资当中的风险，同时，还能够拓展业务，在和金融顾问的交流中优中选优，选择出最合适、最优的融资方案。

作为国企而言，投融资工作一直是我们的重点和难点。我们不仅需要及时了解最前沿的宏观经济和金融政策，更需要金融分析专家针对企业现状，提供金融信息分析和咨询服务，及时帮助我们拓宽融资渠道，提高金融需求匹配的效率。莲都区国有资产投资经营有限公司董事长吴玉贞说。